

ZERTIFIKAT

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass das Unternehmen



Zimmer GmbH Am Glockenloch 2, 77866 Rheinau Deutschland

einschließlich der Standorte und Geltungsbereiche gemäß Anlage

ein Energiemanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit, Bericht-Nr. **70014111**, wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

ISO 50001:2011

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 27.09.2017 bis 26.09.2020.

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 340 22124 TMS.

Product Compliance Management München, 27.09.2017









Anlage zur Zertifizierungsurkunde Nr.: 12 340 22124 TMS

Standorte	Geltungsbereich
Zimmer GmbH (Zentralfunktionen) Am Glockenloch 2, 77866 Rheinau Deutschland	Zentrale Steuerung und Überwachung des Managementsystems
Zimmer GmbH (Produktion) Am Glockenloch 2, 77866 Rheinau Deutschland	Entwicklung, Fertigung, Montage und Vertrieb von Produkten der Handhabungstechnik, der Dämpfungstechnik, der Lineartechnik, der Verfahrenstechnik, des Werkzeugbaus und des allgemeinen Maschinenbaus
Zimmer GmbH (Produktion) Im Salmenkopf 5, 77866 Rheinau Deutschland	Entwicklung, Fertigung, Montage und Vertrieb von Produkten der Handhabungstechnik, der Dämpfungstechnik, der Lineartechnik, der Verfahrenstechnik, des Werkzeugbaus und des allgemeinen Maschinenbaus
Zimmer GmbH Dämpfungssysteme Am Glockenloch 2, 77866 Rheinau Deutschland	Entwicklung, Fertigung, Montage und Vertrieb von Produkten der Dämpfungstechnik
Zimmer GmbH Kunststofftechnik Am Glockenloch 2, 77866 Rheinau Deutschland	Entwicklung, Fertigung, Montage und Vertrieb von Produkten der Kunststoff-Spritzgießtechnik, der MIM-Technologie (Metalpowder Injection Moulding) und der Elastomertechnik
Benz GmbH Mühlegrün 12, 77716 Haslach Deutschland	Entwicklung, Fertigung, Montage und Vertrieb von Werkzeugspannsystemen, Aggregaten, High-Tech-Komponenten und Systemlösungen für zerspanende Anwendungen
Benz GmbH (Werk II) Im Salmenkopf 5, 77866 Rheinau Deutschland	Entwicklung, Montage und Vertrieb von Werkzeugspannsystemen, Aggregaten, High-Tech-Komponenten und Systemlösungen für zerspanende Anwendungen
WÖKU Kunststoff und Metallverarbeitungs GmbH (Betriebsleitung) Dieselstraße 1, 77833 Ottersweier Deutschland	Vertrieb und Herstellung von Kunststoffspritzteile

Product Compliance Management München, 27.09.2017





